



政协广陵区十届四次会议开幕

延续激情斗志，拼出广陵新天地



“当前的广陵，正经历经济地理的重塑和精神状态的重构，处于凤凰涅槃、浴火重生的阵痛期和关键期。越是这个时候，越要保持时刻的清醒、付出加倍的努力。”1月6日上午，政协广陵区十届四次会议举行开幕会，广陵区委书记张伟在大会讲话中号召全区上下，按照区委九届九次全会作出的“聚焦‘双城双区’、聚力敢拼善为，以决战决胜姿态冲刺‘十四五’收官”部署动员，延续激情斗志，昂扬“冲刺决胜”的信心干劲，全力收好官、开好局，拼出广陵新天地。

广宣 顾潇

直面挑战，勇往直前。近几年，广陵在狠抓项目中持续夯实发展根基。2023年，总投资55亿元的恒润冷轧项目成功列省，实现了以往五年广陵列省重大制造业项目“零”的突破。去年，成功创成全市首家省级国际合作园区和扬州人工智能产业园，新签约亿元以上产业项目数量和投资同比分别增长51%、41%，列省、列市项目年度投资完成全年奋斗目标。2025年又成功申报列省项目5个。近两年，广陵持续打开发展空间，一批老旧市场顺利搬迁，接续推进古城复兴，南河下、仁丰里获国家“专精特新”项目支持2.76亿元。近几年，广陵在化解难题中持续释放发展活力，在回应关切中持续提升发展温度，每年都高标准完成“1号文件”各项任务，就业、教育、医疗、养老等各项事业全面发展。

面对新形势、新挑战、新任务，广陵更需要一种勇往直前，不畏困难，敢于拼搏，敢于胜利的精

神。一言以蔽之，延续激情斗志，拼出发展新天地。

拼！首先要保持定力，认清新形势、把握新机遇，才能找准方向、乘势而上。张伟说，定力是直面挑战、从容不迫的精神状态，是锚定目标、砥砺前行的信心底气。全区上下要把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最大政治责任和根本政治规矩，矢志不渝听党话、跟党走，准确把握形势、抢抓政策利好、全力大干快上，确保各项事业始终沿着正确方向不断前进。

拼！就是要竭尽全力，不驰于空想、不骛于虚声，才能激流勇进、承压前行。张伟说，弓开如满月，箭去似流星。眺望前行路，有压力更有动力，有挑战更有机遇。面对艰巨繁重的改革发展稳定任务，必须打起“十二分”的精神、拿出“百分百”的状态，起跑即冲刺、开局即决战，以最大努力实现最好结果。要以干就干最好、站就站排头、争就争第一的豪情

壮志，主动置身全市、全省乃至长三角参照系中选标杆、找对手，争第一、创唯一，在规模总量、份额增量、速度质量上全力向前冲，在政策资源、项目资金、改革试点上积极向上争，不断增创发展新优势，以各个领域的争先突破带动广陵发展的全面跃升。

拼！关键要凝聚合力，心往一处想、劲往一处使，才能众志成城、共创未来。张伟说，广陵的发展没有旁观者，没有局外人。人民政协要广泛吸收各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士合作共事、参与政事，始终在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”。要充分发挥政协组织和政协委员优势特长，主动服务招商大局，着力搭建招商平台、积极参与招商实践。要密切与党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的联系沟通，把更多有志之士、有识之士、有力之士、有为之士动员起来，最大限度调动一切积极因素，团结一切奋进力量。

第五季“泰州泰美·冷冬不冷”公益启动

1月6日，第五季“泰州泰美·冷冬不冷”公益慰问活动启动。

据悉，本次“泰州泰美·冷冬不冷”，对海陵全区170名困境儿童、残疾人、困境退役老兵和困境女性工作者量身定制羽绒服。年前，还将陆续协办“暖心年夜饭”“蛇年新春大礼包”和“志愿者礼遇”等相关活动。

泰州海陵区委常委、宣传部部长方晓玫介绍，海陵是“好人之城”、首善之区，热心公益的凡人善举层出不穷，希望全社会继续大力

弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，积极倡导弘扬公益慈善行为，不断提升社会文明程度。同时，推动网络公益触角在线下延伸，鼓励更多的爱心企业、爱心人士奉献关爱之心、伸出援助之手，积极参与海陵公益、支持海陵公益。

据悉，“泰州泰美·冷冬不冷”是海陵区委宣传部、区委社工部年底主办的覆盖范围最广、受益群众最多、持续时间最长的公益慰问活动，第五季共覆盖人群达3000人，为1600名困难群众发放羽绒服。毛晓华

货车路边着火，公交司机及时扑救

2024年12月30日下午3时40分左右，扬州公交集团五分公司张跃斌驾驶228路公交车由江都西站开往东汇客运站时，发现对面车道上停着一辆货车车厢内物品着火，冒着浓烟，车主站在一旁束手无策，情况十分危险。面对这一突发险情，张跃斌没有丝毫犹豫，他立即将公交车安全地停靠在路边，打开车上的双闪警示灯，并向车上的乘客简要地说明情况，随

后便迅速拿起车上的灭火器，冲向着火的货车。

面对火情，张跃斌用平时安全培训时学到的灭火技巧，对准火源根部进行精准喷射，火势很快得到了有效控制。货车司机激动地握着张跃斌的手不停地道谢。灭火后，张跃斌回到车上继续投入车辆运营工作，公交车上的乘客们目睹了张跃斌帮助货车司机灭火的全过程，纷纷为他的见义勇为点赞。晓仙 顾潇

民警找到走失儿童，又调解家庭矛盾

近日，扬州市公安局江都分局龙川警务工作站接群众王女士报警称，自家孩子走失。

接到报警后，民警安抚了王女士焦急的心情，并详细询问走失儿童外貌特点和衣着特征。当时夜幕已经降临，加上气温骤降，必须尽快找到孩子。

民警摸排走访周边居民、商户，同时沿着走失儿童行踪轨迹进行复盘，并联系路面巡逻警力展开

布控寻找。经过半小时不懈努力，在附近公园一角落处找到外貌特征符合的儿童，该儿童也因为走失而处于惊慌中。民警耐心安抚，并同家长取得联系，将其送到家长身边，同时，得知当天孩子因和家长拌嘴，这才自己跑丢了，民警又充当起“知心调解员”。

王女士感激不已，近日，给民警送来了一面题有“最安全的景区 最暖心的卫士”的锦旗。曹璇 庄剑翔

医院助高龄老人勇闯“麻醉风险关”

前段时间，扬州86岁的赵老太(化名)不慎意外摔倒，导致股骨近端骨折，辗转国内医院寻求诊治良方，但因高龄患者手术麻醉风险高，基本都被建议采取保守疗法。子女将其送至位于扬州的苏北人民医院就诊。

苏北人民医院院长助理、麻醉科兼疼痛科主任高巨介绍，高龄髋部及股骨近端骨折的患者，最佳手术时间一般在24至48小时之内，但患者合并多年心脑血管基础疾

病，送到医院时，病程已经超过6天，明显错过手术黄金时间。

医院多学科立即联合商讨治疗方案，最终拿出了实施“超声引导区域神经阻滞+细针腰麻”技术方案。手术中，苏北人民医院麻醉科和创伤骨科多学科团队紧密合作，熟练运用麻醉和手术技术，克服难以预料的情况变化，最终让这台高难度手术圆满完成。最终，这位高龄患者的手术顺利完成，顺利转入骨科普通病房。王前 庄剑翔

海陵法院通过执前评估实现和解双赢

近日，在泰州海陵法院一起金融借款合同纠纷案件的执行过程中，执行干警通过创新采用执前评估机制和“法院监管+自行处置”模式，巧妙地将一场可能的司法评估、拍卖转变为双方当事人的和解，带来了双赢的结果。

因未能清偿到期贷款，泰州某商业银行将仲某某、泰州市某厨具有限公司、泰州某不锈钢制品有限公司诉至法院。根据生效判决，被告仲某某需偿还借款本金及利息、罚息五百多万元，其他被告承担连带清偿责任。

“我们不想失去辛苦经营的企业，更不想因为债务问题影响到我们的家庭。”被告仲某某在一次与

执行干警的沟通中表达了自己的无奈和焦虑。

执行干警在接到案件后，并没有立即采取强制措施，而是创新性地采用了执前评估机制。

“我们希望通过执前督促，找到一种更加合理、更加高效的解决方案，既能保障申请人权益的快速实现，又能尽量减少被执行人的损失。”执行法官在案件讨论会上说道。

在法院的主持下，双方当事人进行了协商。最终，申请执行人同意在法院监管下，被执行人限期内自行变卖已查封的抵押不动产，用以偿还债务。这一方案不仅避免了财产的贬值，还减少了评估拍卖的费用和逾期利息损失。肖梦琪 王海宾

画说泰州

1月4日，“警彩江苏-2025”警营联动开放周泰州分会场活动在海陵举行，作为泰州唯一展示点，海陵公安将藏蓝元素和凤城古韵深度融合，各大展区的特色节目和硬核装备让市民大开眼界，趣味的互动体验、实用的防范知识，也让参与群众进一步了解公安工作，活动现场高潮迭起，欢声笑语不断。图为小朋友现场体验公安铁骑。

刘浏 毛晓华 摄影报道



泰州市政府切实解决一批群众“急难愁盼”问题 2024年40项民生实事全部完成

近日，泰州市六届人大常委会第二十次会议听取审议了泰州市政府关于2024年政府民生实事项目实施情况的报告，并开展工作评议和满意度测评。截至目前，2024年市政府40项民生实事项目全部完成，切实解决了一批人民群众身边的“急难愁盼”问题。

“一老一小”关爱服务方面，泰州健全普惠托育服务体系，新增普惠托育机构12家、托位700个。改善事实无人抚养儿童生活和学习环境，建成“梦想小屋”121间，覆盖困境儿童123人。开办“青仔公益暑托班”162个，服务青少年5728人。

泰州加大住房保障力度，筹集(新开工)保障性租赁住房1.91万套。改善老旧小区居住环境，完成改造46个。消除城市积水隐患，新建、改造雨水管网24公里。实施雨污分流改造，新建、改造污水管网24.64公里。

此外，泰州完成19个智慧乡镇(街道)建设，经济薄弱地区农村低保户收看有线电视给予补贴1.2万户。丰富群众文化生活，为经济薄弱乡镇(街道)“送戏下乡”378场。提升群众体育健身设施，建成体育公园(广场)6个、健身步道30公里，推动12座体育场馆免费或低收费向社会开放。

审议中，泰州市人大常委会组

成人员对2024年民生实事项目实施成效给予充分肯定。大家认为，市政府及相关部门紧紧围绕市六届人大三次会议代表票决的40项民生实事项目，精心组织、扎实推进，圆满完成年度目标任务，为再度获评“最具幸福感城市”提供了有力支撑。同时希望市政府及相关部门要准确把握保障和改善民生工作的新任务新要求，以强烈的责任感和使命感，把民生实事办实、办好、办到老百姓的心坎上。要高度重视人大评议结果，有针对性地制定改进措施，确保实事项目更多更公平地惠及广大人民群众。

单友健 邢明臣 毛晓华